

Trofeul Micului Cititor, la a XXXV-a ediție

An de an, de Ziua Internațională a Copilului cei mai mici cititori ai Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva sunt premiați pentru dragostea lor față de literatură.

Deva - „Trofeul Micului Cititor” a ajuns la ediția cu numărul 35, grație eforturilor și dăruirii de care dau dovadă bibliotecarii din Deva. Este un concurs original și incitant, menit să-i atragă pe copii spre lectură, să le dezvolte simțul artistic, să-i familiarizeze cu modul în care ia naștere o carte. Pe baza cărților intrate în bibliotecă în ultimul an, micii cititori, împreună cu juriul, au desemnat cel mai iubit autor de cărți pentru copii, cel mai bun ilustrator de cărți pentru copii, cea mai îndrăgită editură de cărți pentru copii.

„De-a lungul anilor, numeroși scriitori - hunedoreni și din alte județe - s-au bucurat de sufragiul micilor noștri cititori, edituri de prestigiu la rândul lor fiind răsplătite cu acest inedit și îndrăgit Trofeu al Micului Cititor. An de an, organizăm, cu acest prilej, o festivitate de mare anvergură, pregătită din timp, unde in-

vităm copiii, învățătorii, scriitorii, ilustratorii, reprezentanții editurilor”, a spus managerul Bibliotecii Județene, Sebastian Bara.

Trofeul Micului Cititor s-a dovedit a fi una dintre modalitățile eficiente prin care Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva și-a propus, și a reușit, să dezvolte dragostea pentru lectură, pentru carte, în rândul celor mai tineri cititori ai noștri. Concursul este și un prilej de cunoaștere, de interacționare și de stabilire a unor solide legături între micii cititori, scriitori, editori, ilustratori, toți aceștia fiind verigile unui veritabil lanț cultural pe care biblioteca l-a construit în timp.

Cel mai bun autor

Dincolo de eforturile de organizare, trebuie menționați și câștigătorii Trofeului Micu-



lui Cititor. Astfel, la secțiunea „Cel mai bun autor de cărți pentru copii” trofeul a revenit autoarei Maria - Veronica Armean (foto mic stânga) pentru cartea „Steaua care strălucește - vol. I - O viață legată de un fir de magie”, Deva, Editura Emia. „Cu mare bucurie am declarat-o pe foarte tânără Maria - Veronica Armean câștigătoarea acestui trofeu și am felicitat-o din toată inima pentru că, la cei 14 ani ai ei, se dovedește de pe acum o mare speranță a li-

teraturii”, a menționat Sebastian Bara.

Ilustrator

La secțiunea „Cel mai bun ilustrator de cărți pentru copii”, premiul a revenit lui Tudor Popa pentru cartea „Basmania: precum în Basme așa și pe Pământ”, apărută la Editura Nemira din București. Artistul a reușit să-i încante pe micii cititori cu imaginile create, cu originalitatea și căldura acestora, copiii fiind atrași prin ilustrațiile inspirat realizate în lumea mirifică a basmului.

Editura

„Cea mai bună editură de cărți pentru copii” a fost aleasă Editura Arthur, parte a Grupului Editorial Art, s-a impus ca una dintre cele mai importante edituri care publică cărți pentru copii din România. Cu o medie de trei volume publicate pe lună, Editura Arthur își propune să le aducă micilor cititori titluri din cele mai valoroase. Editura Arthur a demarat și o serie de proiecte dedicate celor mici care au menirea de a promova

cultura română și autorii români contemporani. Dintre autorii clasici ai literaturii pentru copii din România, Editura Arthur i-a publicat pe Tudor Arghezi, Gellu Naum, Marin Sorescu, în ediții superb ilustrate de cei mai cunoscuți artiști grafi ai momentului.

Cel mai fidel

A devenit deja o tradiție ca, odată cu decernarea celor trei trofee, să fie acordat un premiu special și pentru cel mai fidel cititor al Bibliotecii Județene. Acesta este Daniel Gheorghe, elev la Colegiul Tehnic Energetic „Dragomir Hurmuzescu”, clasă II-a A. „Oferim acest premiu întotdeauna cu mare bucurie pentru că prin el ne comingem de prietenia și fidelitatea celor mici, de dragostea lor pentru lectură”, a menționat managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu”. Acesta a ținut să mulțumească profesorilor și învățătorilor din școlile județului, fără a căror implicare elevii nu ar fi descoperit dragostea pentru citit.

